MuHucTapcTBO NpocBeTe u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YHYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJIA
04.02.2012.

I PASPEQ

1. 3anuwwn pumckum undpama bpojege:
a) Hajgehun HenapaH 6poj WwecTe CTOTUHE,
0) Hajmarbu NapaH 6poj nesete CTOTUHE.

2. HaupTaj KpyXHYy NWHWj)y Ca UEHTPOM Yy Taukm A nonynpeyHuka 3cm.
Obenexu jefHy Tauky Te Kpy»KHe NHWja ca B 1 HaupTaj KPYXXHY TnHKjy ca
LIeHTPOM Y Taukm B nonynpeuHnka marser og 3cm. Haupraj tauke C, D, En F
Tako fa:

- C nprnaaa Kpyry ca UeHTpomM y A n He npunafa Kpyry ca LeHTpomy 5;
-Dje y Kpyry ca UeHTPOM Yy Tauku B 1 He npvnaja Kpyry ca LeHTpomy A;
- £ npunapa v jeqHoj 1 ApYroj KpYXHOJ NUHW)K;

- F He npunaga HY jedHOM Of1 KPYroBa.

3. AKO Cy y TpoyrnoBmma cabupum, a oko riux ogrosapajyhv 36uposy,
HanuWw Ha upTama bpojese KOju HeQoCTajy:

640 429 970

404

580 703

4. Hanwnww cse HenapHe TpoundpeHe bpojese unju je 30np Undapa jeaHax 5.

/
/

5. Credan nma 54 knukepa: benux, KyTux u nnaBux. bennx knvkepa uma fBa
NyTa BYLIE HEro XyTuX, a NNaBux KONMMKO Benunx n XyTnx 3ajeaHo. Konunko
CredaH uma benux, KoNmKo NaBux, a KONMKO XYTUX Knnkepa?

Ceaku 3apaTak ce boayje ca no 20 boposa.
N3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewierbe cBaKor 3afaTka KpaTko U jacHO 06pa3noxuTu.



PELLEHA 3AAATAKA
11 PA3E]Q
1. (MIXLVI-1) a) DXCIX (10 6ogosa); 6) DCCCII (10 60aoBa).

2. (MJ1 XLV-2) TauHo HaupTaHe KpyxHuLe 60408aTv ca 4 6opa. Ceaky TauHo
yupTaHy Tauky 6of0BaTh ca 4 6oaa.

MakcumanHum 6pojem 60OBATA M aKO je YUeHMK HaLpTao KpyKHMLY Ca
UEHTPOM y Tauku B uuju je nonynpeuyHuk Behn Of npeuHuKa KpyxHuLe ca
LIEHTPOM Y Tauku A 3 NpaBuiaH pacnopeap Tayaka.

3. (MJT XLIv-3) CBaku TauHo ynucaH 6poj 6ogosatv ca 3 6oga. Ako Cy cga
nosba Tpoyrna aobpo nonyweHa 6ogoeatv ca 10 6ogosa.

LN

(MJTXLIV-1) KaKOJES 5404+0=44+1+0= 3+2+0 3+1+1=2+2+
(TO Cy CBUX 5 HauuMHa 3anucuBarba bpoja 5y obnuky 36upa 3 jeaHoundpeHa
6poja) u Kako Tpaxenn 6BpojeBu Tpeba ma bymy HenapHW, TO Cy peulema
bpojesu: 401 (nobujen u3 apyror HaepeHor 36upa), 203 (M3 Tpeher 36upa),
311,131, 113 (3 yetBpTOr 361pa) 1 221 (13 netor 36mpa). [lakne yKynHo uma 6
TaKBuX bpojesa (20 6040Ba 3a KOMMIETHO peLLeH 33AaTak, a 33 CBAKW TaUHO
HaBefieH Opoj, ako 3afjaTak Huje KOMMNETHO ypaheH gatu no 3 6o0aa).

5. (MJTXLIV-3)

KyTux Kvkepa:  —— X,
benux knukepa:  —p—y 12X,
[Tnasux knukepa: 1 3x
3ajeHO KnuKepa: — :6x=54

Aaxne, xyTux knukepa uma 54 : 6 = 9 (10 6oposa), 6enux 18 (5 6ogoea), a
nnasux 27 (5 6ogosa).

MNpusHaBaTh n ca makcumanHum 6pojem 60082 OLLEEHUTY CBaKO
TayHoO peulere Koje Huje y Kibyuy.



